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Napirend: 
1. Az MKE 2015. évi gazdasági beszámolójának megvitatása 
2. Az MKE Közhasznúsági jelentés 2015 véleményezése 
3. Az MKE 2016. évi gazdálkodási terv áttekintése és véleményezése 
4. Egyebek 
 
Az MKE 2015. évi gazdasági beszámolójának megvitatása  
Androsits Beáta ügyvezető igazgató tájékoztatása szerint könyvvizsgáló által auditált „MKE mérleg és 
eredménykimutatás 2015” dokumentumokat kapott meg a Felügyelő Bizottság (FB) megvitatásra.  
Az MKE gazdálkodása +213 eFt eredménnyel zárult 2015-ben, amely megfelelő folytatása a korábbi 
években megszilárdult és pozitív éves pénzügyi eredményeket produkáló egyesületi működésnek. 
Ugyanakkor feszes költséggazdálkodás kellett, hogy jellemezze a 2015. évet, mert az egyesületi 
működés pénzügyi egyensúlyának fenntartásában meghatározó jelentőségű „Rendezvények” 
tevékenység eredménye kb. egyharmad mértékben elmaradt a megelőző évek átlagától. 
Az FB megállapította, hogy az MKE gazdálkodási tevékenysége 2015-ben is szabályos és jól kézben 
tartott volt, amely döntő mértékben az MKE ügyvezető igazgató és az MKE Gazdasági Bizottság 
tevékenységét dicséri.  

1/2016. FB határozat  
A Felügyelő Bizottság elfogadja az MKE 2015. évi gazdasági beszámolóját és azt a hivatalos ”Mérleg és 
eredménykimutatás 2015” dokumentumokkal együtt a 2016. évi MKE Küldöttközgyűlésnek is 
elfogadásra ajánlja. 
 
MKE Közhasznúsági jelentés 2015 véleményezése    
A dokumentum áttanulmányozása alapján megállapítható, hogy az Egyesület tevékenysége 2015-ben 
is megfelelt a közhasznúság követelményeinek. Az MKE Alapszabályban és az egyesületi stratégiában 
megfogalmazott céloknak megfelelő sokrétű tevékenységet folytat, amelyek között a szakmai 
ismeretek bővítése, az oktatási kérdésekkel való foglalkozás és a nemzetközi kémikusi szervezetekben 
történő aktív szerepvállalás különösen hangsúlyos.  

2/2016. FB határozat  
A Felügyelő Bizottság megállapítja, hogy az „MKE Közhasznúsági jelentés 2015” dokumentum 
megfelelő szerkezetben és mélységben tájékoztat az Egyesület 2015. évi tevékenységéről és 
működéséről, ezért azt elfogadásra ajánlja a 2016. évi MKE Küldöttközgyűlésnek. 
  
Az MKE 2016. évi gazdálkodási terve    
A „Működtetés – Rendezvények - Kiadványok” megnevezésű tervezési főcsoportok 2016. évi bevétel, 
költség és eredmény tervszámai jelentősen eltérnek a 2015. évi tény adatoktól, ennek ellenére a 2016. 
évre tervezett +398 eFt egyesületi eredmény továbbra is az „óvatos-realista” szemléletet tükrözi. A 
2015-ben megvalósult két nemzetközi konferenciával szemben 2016-ban öt hasonló esemény szerepel 
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a rendezvénytervben és ezek pénzügyi eredménye meghatározó módon fog hozzájárulni az 2016. évi 
egyesületi működés költségviseléséhez.   

3/2016. FB határozat  
A Felügyelő Bizottság támogatja az MKE 2016. évi gazdálkodási tervében megfogalmazottakat és azt 
elfogadásra ajánlja a 2016. évi MKE Küldöttközgyűlésnek.  
 
Egyéb kérdések (felvetések, javaslatok)  

 Az FB felhívja a figyelmet arra, hogy az MKE IB ülésekről történő tájékoztatás a korábbi években 
kialakult gyakorlat szerinti pontossággal kerüljön fel az MKE honlapra, beleértve ebbe a 
„Határozatok könyve” dokumentum naprakész vezetését és honlapra kerülését is. Hasonlóképpen 
célszerű folytatni ebben az IB ciklusban is az MKE IB ülésekről történő tájékoztatást a Magyar 
Kémikusok Lapjában, hacsak az MKE IB másképp nem dönt.   

 Az MKE jogi tag és támogatói kör bővítése érdekében keresni kell a személyes kapcsolat 
felvételének lehetőségét a cégek döntéshozóival. Például a kínai tulajdonú BorsodChem esetében 
még Kína Magyarországi Nagykövetségén is érdemes kontaktuskereséssel próbálkozni.  

 Az FB az MKE Intézőbizottság figyelmébe ajánlja a négyévenkénti megrendezésre tervezett MKE 
Nemzeti Konferencia részvételi számának csökkenő tendenciáját (2011-ben 439 fő, 2015-ben 269 
fő) különös tekintettel arra, ha kiinduló pontként a 2007-ben megtartott Centenáriumi 
Vegyészkonferenciát és annak 722 fős résztvevő létszámát tekintjük. Mint ismeretes a 
Centenáriumi Vegyészkonferencia sikere alapján az MKE Nemzeti Konferencia ötlete azzal nyert 
elfogadást, hogy négyévente legyen a hazai kémiatudomány, a vegyipar/gyógyszeripar és a 
kémiaoktatás képviselőinek egy időszaki összegző és átfogó tájékoztatója a hazai kémikus 
társadalom számára. Emellett egy széleskörű, minimum 400-500 fős részvételű, MKE szervezésű 
hazai konferenciaként való meghonosítása is a fő célok között szerepelt.  

 Az FB tagjai felvetették, hogy a „Kémiatanári Szimpózium/Tanfolyam” rendezvénysorozat 2016-
ban esedékes elmaradása, az általános iskolások Hevesy György Országos Kémiaversenyének 
megrendezésében az MKE közreműködés elmaradása és például a kémiaoktatás szegmens hiánya 
az MKE 2. Nemzeti Konferencián leértékelheti, gyengítheti a közoktatásbeli kémiatanár 
társadalommal történő MKE együttműködést, amely pedig hangsúlyos fontossággal szerepelt 
mindig is az egyesületi célkitűzésekben. Célszerű lenne, ha a kérdéskör nem esne ki az MKE IB 
látóköréből. 

 Az FB az MKE Gazdasági Bizottság figyelmébe ajánlja az MKE ügyvezető igazgatója által használt 
egyesületi autó lecserélését, annak magas futásteljesítményére és ezzel szoros összefüggésben a 
várhatóan egyre növekvő szerviz költségre tekintettel. Az egyesületi saját tőke nagysága lehetővé 
teszi az autócsere megvalósítását.   

 A FB elismerését és köszönetét fejezi ki az MKE ügyvezető igazgatójának és az MKE Titkárságnak az 
egyesületi működtetés, a gazdálkodás és a rendezvényszervezés terén megvalósított hozzáértő és 
eredményes munkájukért. 

 

 

 

Kovács Attila  Rácz László     Wölfling János  Sziva Miklós  


